

# БЪЛГАРСКИ ИНСТИТУТ ПО МЕТРОЛОГИЯ

**ДО**  
**Г-Н ПАУН ИЛЧЕВ**  
**И.Д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА БИМ**

## **ОТЧЕТ** **ОТ ТОДОР КЕРАНОВ, ГЛАВЕН СЕКРЕТАР** **ВЪВ ВРЪЗКА С ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА** **АНТИКОРУПЦИОННИЯ ПЛАН НА БИМ**

**Относно:** Постигнатите резултати за изпълнение/неизпълнение на приетите антикорупционни мерки съгласно Антикорупционния план на БИМ, утвърден на 26.02.2018 г.

**УВАЖАЕМИ Г-Н ИЛЧЕВ,**

В изпълнение на мерките от Антикорупционния план на БИМ Ви информирам по отношение на:

- корупционен риск № 1, подточка 1.1. „Залагане на дискриминационни и ограничителни условия в техническите спецификации и документацията за обществена поръчка“, мярка 1.1.1. „Повишен контрол при изготвяне на документация за обществена поръчка“ и мярка 1.1.2. „Осъществяване на предварителен контрол за законосъобразност“ се изпълняват съответно от началника на отдел „Правно административен“ и от финансовия контрольор редовно при възлагане на обществени поръчки в БИМ. приемам, че цитираните мерки допринасят за снижаване на риска до степен – нисък;
- корупционен риск № 2, подточка 2.1. „Занижен оперативен контрол“ съответната мярка 2.1.1. „Прилагане на процедурата за наблюдение в БИМ“ се изпълнява постоянно от ръководителите на структурни звена. Смятам, че мярката допринася за снижаване на риска до степен – нисък;
- корупционен риск № 2, подточка 2.2. „Занижен контрол за осъществяване на предварителен контрол за законосъобразност“ съответната мярка 2.2.1. „Отчитане на финансовия контрольор пред председателя на БИМ“ се извършва всяко тримесечие, чрез представяне на отчет за извършената дейност. Смятам, че мярката допринася за снижаване на риска до степен – нисък;
- корупционен риск № 3, подточка 3.1. „Съществуване на условия за получаване на подкуп при извършване на проверки на средства за

## **БЪЛГАРСКИ ИНСТИТУТ ПО МЕТРОЛОГИЯ**

измерване, когато се осъществява плащане на място на проверката” мярка 3.1.1. „Ротация на служителите, извършващи съответните проверки” и мярка 3.1.2. „Извършване на проверките от двама служители, а не от един служител” не се изпълняват постоянно, поради малкия брой служители в специализираната администрация на БИМ;

- корупционен риск № 6, подточка 6.1. „Създаване на работна група за актуализация/разработване на антикорупционни процедури в БИМ” поради натовареността на служителите не е изпълнена. Предлагам до края на месец септември мярката да се реализира.

**Приложение:** Копие на Антикорупционния план на БИМ – 3 листа.

**С уважение,**

**ТОДОР КЕРАНОВ**

*Главен секретар*